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Coneprxanue

ITosicHuTenpbHAs 3aIIMCcKa.

TumnoBbie KOHTPOJILHBIC 3aJJaHUS WJIM HHBIC MaTepUaIbl IJIs1 OIEHKH 3HAaHWM, YMEHH, HABBIKOB W (MJIH)
OTIBITA JIEATEITPHOCTH, XapaKTEPU3YIOIINX YPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIICTCHITHIA.

Meroaudeckue MaTepHalibl, ONPEACIISIONINE MPOIEAYPY U KPUTEPUU OLICHUBaHUS CHOPMHPOBAHHOCTH
KOMIIETECHIIMHI IIPU MTPOBEACHUH POMEKYTOUYHOM aTTECTALIUU.



1. HosicHuTEIbLHAA 3aIHCKA
Llenb TPOMEKYTOYHOM aTTECTAIlMH — OIICHWBAHWE MPOMEKYTOYHBIX M OKOHYATEIIHHBIX PE3yJIbTaTOB
O6y‘-I€HI/ISI 10 JUCHUITIIIMHE, O6€CH€‘-II/IBaIOH_[I/IX JOCTHUIKCHHUC HJIaHI/IpyCMBIX pe3yanaTOB OCBOCHHUA
00pa30BaTeIbHOM MPOrPaMMEI.

®DopMBbI TPOMEKYTOUHOM aTTecTaruu: 1,2 ceMecTpsl - 3a4eT, 3 cemectp — 3k3ameH (ODO).

[lepeuens komMneTeHINH, GOPMUPYEMBIX B IPOLECCE OCBOCHHUSI TUCIIUTUIUHBI

Kox n HanMmeHoBaHHE KOMIIETEHIMN Kox mannkaTopa qOCTIDKEHHS

KOMIICTCHIIUH

VK-4.3

Ipumensiem cogpemennvle
KOMMYHUKAMUGHbLE
mexHono2uu Ot
aAKaA0eMuuecko2o u
nPOhecCcUOHaIbHO20
63aUMOOEUCMEUsL HA

YK-4 CriocobGeH ocyecTBIsTh AEI0BYI0 KOMMYHHKAIMIO B YCTHOW M TUCbMEHHON
(hopMmax Ha rocymapcTBEHHOM s3bIke Poccuiickoit dexepannu 1 HHOCTpaHHOM(BIX)
SI3BIKE(aX)

uHOCMpanHoM(bix) s3viKe(ax)

Pe?;yJII)TaTI)I O6yq€HH$I M0 IUCHUIITIMHE, COOTHECCHHLIC C INIaHUPYCMbIMHA
pe3ylibTaTaMu OCBOCHU O6p330B8.TCJ'IBHOI>i IMporpaMmbl

Kon 1 HanmeHOBaHNE HHIUKATOpa PesynbraTel 00y4deHNs O UCIUIUINHE OrneHOYHBIE
JOCTHXEHUSI KOMITCTEHIINN MaTepuasl
1 cemecTp
YK-4.3 [IpuMeHsieT COBpeMECHHBIC OOy4aromniuiicst 3HaCT: aKaAEMUIECKYIO ICKCUKY U Jlexcuko-
KOMMYHHKATUBHBIE TEXHOJIOTHH JJIS 6a30BbIe rpaMMaTHYECKUE MOJETIH HAa HHOCTPAHHOM rpaMMaTH9YeCcKUi
aKaJIeMUYECKOI0 B3aMMOJCICTBUS HA SI3BIKE. TecT Ne |
MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKE(ax) (Bompocsr 1-12)
OO0yuaronuiicst yMeeT: CTPOUTh TUAIOTHUECKUE CobecenoBanue

BBICKA3bIBAHUS HA aKAaACMHUYCCKUEC U
npodeccnoHaTbHBIE TEMBI.

(mepeyeHn TeM U
Bompocos Ne 1.1)

OOGyuaroniuiicst BlajieeT: HaBbIKaMHU YTCHHSI, TOHUMAaHHUS
Y MePEeBO/Ia Ay TCHTHYHBIX TEKCTOB HA HHOCTPAHHOM
SI3BIKE; CIIOCOOHOCTHIO U3BJIEKATH HEOOXOAUMYIO
TEKCTOBYIO HH(POPMAIIHIO, aHATH3UPOBATh U 00001aTh
ee B IeJISIX aKaJeMHUYECKOT0 B3aUMO/ICHCTBUSI B YCTHOM
Y MMCbMEHHOM (opmax.

Bamanus Ne 1.2, 1.3

Kon n HanmMeHOBaHME HHINKATOPA PesynbraTbl 00y4eHus [0 AUCIUTUINHE O11eHOYHbIE
JOCTHKCHUSA KOMIICTCHIIMN MaTepuralibl
2 cemecTp
YK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEeMEHHBIE OOyuatromuiics 3HaeT: aKaJeMUIECKYIO JIEKCUKY U Jlexcuko-
KOMMYHHUKaTHUBHBIE TEXHOJIOTHH JUIS 0a30BbIe IpaMMaTHYECKUE MOJIEITH HAa MHOCTPAHHOM rpaMMaTHYECKUH
aKaJIeMU9YeCKOT0 B3aMOJICHCTBHS Ha SI3BIKE. Tect Ne 2
MHOCTPaHHOM(BIX) SI3bIKE(aX). (Bompockr 1-12)
OOyuyaronuicst yMeeT: CTPOUTH AUAIOTHYECKHE CobecenoBanue

BBICKA3bIBAHHUS HA aKaJIEMUYECKUE U
npogeCCHOHANBHEBIE TEMBI (IT0 COOTBETCTBYFOIIUM
paszenaM JUCIUILINHBL).

(mepeveHb TeM U
BorpocoB Ne 2.1)

OOy4aromniuiics BIaficeT: HaBbIKAMU YTCHUS, IIOHIMAaHUS
n nepeBona ayTeHTI/I‘{HI)IX TCKCTOB Ha I/IHOCTpaHHOM
SI3BIKE; CITOCOOHOCTHIO U3BJIEKATh HEOOXOUMYIO
TEKCTOBYIO HH(POPMAITUIO, aHATU3UPOBATh U 00001IaTh
€e B LIEJISIX aKaJIEMUYeCKOro B3aUMOJIEUCTBUS B yCTHOM
Y TUChbMEHHOHN (hopMax.

Baganus Ne 2.2,2.3




Kon 1 HanmMeHOBaHME MHIUKATOPA PesynbraTsl 00yueHus 110 JUCHUIUINHE OreHOYHBIE
JOCTHKEHUSI KOMITETEHIINN Marepuasl
3 cemectp
VYK-4.3 [IpuMeHsieT COBpEMEHHBIE OOyuaronuicst 3HaeT: aKaJleMUYECKYI0 JIEKCHKY H Jlexcuko-
KOMMYHHUKATUBHBIE TEXHOJIOTHH JIJISI 0a30BbIe IpaMMaTHYECKUE MOJIEITH Ha MHOCTPAHHOM rpaMMaTHYeCKHUH
aKaJIeMUYeCKOTO B3aMOJICHCTBHS Ha A3bIKE (T10 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zienaM JUCHHUIUIMHBI). | TecT Ne 3
WHOCTpaHHOM(BIX) S3BIKe(axX). (Bompocsr 1-12)
OOy4arontuiicss yMeeT: CTPOUTh JHaJOTHYECKHUE CobecenoBanue

BBICKA3bIBaHMS Ha aKaJleMUYECKUE U
npodeccroHaNbHBIE TEMBI (IT0 COOTBETCTBYIOIUM
paszenaM JHUCIUILIHHBL).

OO0yyaromuiics BilaieeT: HaBbIKaMH YTCHHS, IOHUMaHUS
U IIepeBOJja ayTEHTUYHBIX TEKCTOB HAa HHOCTPAaHHOM
S3BIKE; CIIOCOOHOCTHIO U3BJIEKATh HEOOXOAUMYIO
TEKCTOBYIO HH(OPMAIIHIO, aHAJIM3UPOBATh U 00001aTh
ee B IIeJIsIX aKaJeMHYeCKOTro B3auMO/ICHCTBUS B YCTHOM
Y MMCbMEHHOW (hopMax.

(mepeueHs TeM H
BonpocoB Ne 3.1)

Bamannsa Ne 3.2, 3.3

[IpomesxyTouHast aTTecTanus (3K3aMEH) MPOBOJUTCS B OJTHOM M3 CICAYIOMUX (HOpPM:
1) oTBeT Ha OUIIET, COCTOSIIMIA M3 TEOPETUIECKUX BOIIPOCOB U MPAKTHYCCKUX 3aJaHUIA;
2) BeinoniHenue 3ananuii B OMOC CamI'YTIC.

[TpomexxyToduHast aTTecTanus (3a4eT) MPOBOAUTCS B OJHOM M3 CIISAYIOIMUX (Gopm:
1) cobecenoBanue;

2) Beimoanenue 3aaanuii B OUOC Caml'VIIC.

2. Tunosbie! KOHTPOJIbHbIE 32IAHUS WJIM HHbIE MATEPHAJIbI ISl OLEHKH 3HAHUI, YMEHU,
HABBIKOB M (MJIH) ONBITA /1eATEIbHOCTH, XaPAKTEPHU3YIOIIMX YPOBEHb C()OPMHPOBAHHOCTH KOMIIeTeH M

2.1 TunoBble BONPOCHI (TeCTOBBIE 32 ]aHUs1) /IJIA OLIEHKH 3HAHMEBOT0 00Pa30BaTEJIbLHOI0
pe3yiabTarta

[IpoBepsiemblii 0OpazoBaTenbHbIN pe3yibTar (1 cemecTp):

KO,I[ 1 HAUMCHOBAHUEC MHAUKATOPA
JOCTHXKCHUSA KOMIICTCHIIMNA

OO0pa3oBaTeNbHEINA PEe3yIbTaT

YK-4.3 [IpumMeHsieT COBpeMECHHBIC
KOMMYHHUKaTHBHbIE TEXHOJIOTHH
JUTSA aKaJIeMUYeCKOTo
B3aUMOJEICTBUS HA
MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

O6y‘lalOH.lPII>iC?[ 3HACT: aKaACMHYICCKYIO JICKCUKY U 0a3oBEIC IrpaMMAaTUYCCKHUE MOACIN HaA
HNHOCTPAaHHOM S3bIKC (HO COOTBETCTBYIOIIUM pa3acjiaM Z[I/ICL[I/IHJ'II/IHBI).

Ipumepol 6onpocos/3adanuti
Test Ne 1 (Bonpocsr 1-12)

AHTTTHICKUN SI3BIK:

1. ... any furniture in the room?
A) Are thereB) There isC) Is thereD) There are
2... television when | phoned you?
A) were you watch B) did you watch C) were you watching D) are you watching
3. ... the first escalator installed in the London Underground?
A) Do B) Did C) Was D) Will
4.The commuter trains usually ... from platform 3.
A) is departing B) depart C) departs D) are departing
Hemernkwmit S3b1K:
1. Sie ... Studenten.
A.ist B.sein C.sind D. haben
2. Die Studentin ... noch viele Fehler.
A. mache B.macht C.lehrnt D. lernen

! IpusomsaTca TUmOBBIE BOHpPOCHl M 3amaHus. OLEHOYHBIE CPEACTBA, IPEIHA3HAYEHHBIE I IIPOBEIEHUA AaTTECTALIHOHHOIO
MEPONPUSTHS, XPaHIATCA HA Kadeape B JOCTATOYHOM JUIS MPOBEACHUS OLICHOYHBIX MPOLEAYpP KOJUYECTBE BapuaHTOB. OLIEHOYHEIC
CpEICTBa MOJUICKAT AKTyalM3allid C Y9eTOM DPAa3BUTHS HAayKH, OOpa3oBaHWUS, KyJIbTYpPbI, SKOHOMHKH, TEXHHKH, TEXHOJOTHH WU
conuanbHON cepbl. OTBETCTBEHHOCTD 32 HEPACTIPOCTPAHEHHE COCPIKAHUS OLICHOYHBIX CPEACTB CPEAN 00yUarOINXCsl YyHUBEPCUTE Ta
HECYT 3aBenyromuii kKageapoil u mpenoaaBaTens — pa3padOTIUK OIIEHOYHBIX CPEJICTB.



3. Studieren ... hier?

A.Sie B.du C.ich D.ihr

4. Was erklart heute der Doktor ... ?

A. der Aspirant B. dem Aspirant C. dem Aspiranten D. den Aspirant
5. Mit wem ... er?

A. sprecht B. sprechen C. spricht D. sprichst

[TpoBepsiembIil 00pa3oBaTENbHBIN pe3yabTat (2 ceMecTp):

Kon n HanMeHOBaHNE HHIUKATOpA O0pazoBaTenbHBIA Pe3yIbTaT
JOCTH)KEHHS KOMIICTCHIINI

VYK-4.3 [Ipumensier coBpemenHble | OOy9aromuiics 3HaeT: akaJeMHIECKYIO JIGKCUKY B 0a30BbIe TpaMMaTHIEeCKUE MOIETH Ha
KOMMYHHUKATHUBHbBIE TEXHOJIOTHH HMHOCTPAHHOM S3bIKE (10 COOTBETCTBYIOILIUM pa3/eiaM JUCLUIIIHHBI).

JUISL aKaZIEMHUYECKOTO
B3aMMOJIENCTBHUS HA
MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax).

Ipumepvl 6onpocos/3adanuti
Test Ne 2 (Bonpocsr 1-12)

AHTTTHICKUH S3BIK:

1.J. Stephenson designed a locomotive ... by steam.

A) fueling B) powered C) carried D) designed

2.The audio-visual method uses sound and pictures ... .

A) greatly B) simultaneously C) properly

3. ... the signaling equipment been improved for the city-routes?
A) Do B) Is C) Has D) Does

4.0ne can see many old ... in the museum of cars.

A) goods B) lorries C) vehicles D) stages

Hewmenkuii a3b1x

1. Sie ... Studenten.

A.ist B.sein C.sind D. haben

2. Die Studentin ... noch viele Fehler.

A. mache B.macht C.lehrnt D. lernen

3. Studieren ... hier?

A.Sie B.du C.ich D.ihr

4. Was erklart heute der Doktor ... ?

A. der Aspirant B. dem Aspirant C. dem Aspiranten D. den Aspirant
5. Mitwem ... er?

A. sprecht B. sprechen C. spricht D. sprichst

ITpoBepsieMslii 00pa3oBaTeNbHBINA pe3ynbTaT (3 cemecTp):

Kon n HanmeHOBaHME MHIIMKATOpa OO6pazoBaresbHBIN pe3ysIbTaT
JIOCTIDKEHUS] KOMIETESHITUH
YK-4.3 TIpumensieT COBpeMeHHbIE OO6yuarommumiics 3HaeT: akaIeMHUIecKyIo JICKCUKY 1 0a30BbIe TPAaMMaTHUECKUE
KOMMYHHKATHBHBIE TEXHOJIOTHH IS MO/IENI! Ha HTHOCTPAHHOM S3BIKE (TI0 COOTBETCTBYIOIIUM pa3feaM JUCLUIUINHEI).
aKaJIeMUYECKOTO B3aMMOJEHCTBHA Ha
MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(aX).

IIpumepwt 6onpocos/3adanuil
Test Ne 3 (Bonpocer 1-12)

AHTIIHICKUN S3BIK:

1. The war seriously ... oil prices.

A) affected B) effected C) affect D) effect

2. Tickets for long-distance trains ... be booked by phone.
A) must to B) can C) have D) are

The rails ... to each other by rail fastenings .

A) were joining B) are joined C) is joined D) are joining
Clifton Bridge is a very high ___ over the River Avon near Bristol designed by I.K. Brunel.
A) overbridge B) alignment C) obstacle D) structure
Hewmenxwuii sI3bIK:

1. Die Hauptstadt ... Schweiz ist Bern.

A.der B.die C.- D.des

2. Peter ist ebenso ... wie Paul.

A. am fleifigsten B. fleiBiger C. fleiflig D. der fleiBigste




3.Es ... warm.

A.sind B.seid C.bist D.ist

4. Der Tisch ... eine glatte Flache.

A.haben B.habt C.hat D. hast

5. Der 3. Oktober ist der Tag der deutschen ... .
A. Einheit B. Grundlage C. Teil D.Wahlen
6. Polen liegt ... Zentrum Europas.

A.ins B.inder C.im D.inden

7. Ich ... gestern sehr spit nach Hause.

A.geht B.gehe C.ging D.gegangen

2.2 TunoBble 3aJaHUA Uil OLIEHKH HABBIKOBOI'0 00Pa30BaTeIbHOIO pe3yJbTaTa

[TpoBepsieMblii 00pa3oBaTelbHbIN pe3yibTat (1 cemectp):

Kox n HanmeHoBaHME O0pa3oBaTeNbHBINA pE3yNbTaT
WHIHMKATOpa JOCTHXCHHS
KOMIETECHIIHI
YK-4.3 [Ipumensier OOy4atontuiicss yMeeT: CTPOUTH JHAJOrMUeCKIe BEICKa3hIBAaHMUS HA aKaIleMIUECKUE U
COBPEMCHHBIC npo¢eccHOHANbHBIC TEMBI (110 COOTBETCTBYIOIINM pa3ieNnaM AUCIUILIHHEI).

KOMMYHHKAaTHBHBIE TEXHOJIOTHU
JUIS aKaJeMHUYECKOTo
B3aUMOJCICTBUS HA
MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

3aganne Ne 1.1. CoOecenoBaHne NPOBOIUTCS MO CJAESAYIOIMM TeMAaM:
Mos 6yayias npodeccust

Bri6op npodeccun

Moii yHuBepCcUTET

OOyueHue B yHUBEPCUTETE

YK-4.3 IIpumenser OOyuaronuiics BajeeT: HaBBIKAMH YTECHHS, TOHUMAHUS U TIEPEBO/Ia Ay TCHTUYHBIX TEKCTOB
COBPEMCHHBIE Ha WHOCTPAHHOM S3bIKE, CIIOCOOCH U3BJIEKaTh HEOOXOANMYIO TEKCTOBYIO HH(OPMAILIHIO,
KOMMYHHUKAaTHBHbBIE TEXHOJIOTHH | aHAIN3UPOBATH M 0000IIATh €e B IEsIX aKaJeMHUUECKOT0 B3aNMOAEHCTBHUS B YCTHOM 1

JUISL aKaJIEMHUYECKOTO MCbMEHHOH (opmax.

B3aMO/ICHCTBUSI Ha

MHOCTpaHHOM(BIX) sI3bIKe(axX).

Ipumepuol 3a0anuti
3ananue Ne 1.2. [lepeBenure ciieAyIOLIUii TEKCT G€3 ONMOPHI HA CJIOBAPD.

THE MAN WHO TOOK NOTICE OF ALL THE NOTICES
My Uncle Tom worked on the railway. It wasn*t a big station. Only about two trains a day stopped there; and Tom was a station
master, a chief porter, and a signalman — all in one. In fact, Tom did any work that came along, and there wasn"t a happier man in
the whole England. The chief cleaner (Tom) cleaned the waiting room of the station every day; the chief ticket collector (Tom)
sold and collected the tickets — sometimes there were as many as four tickets a day — and the chief clerkl (Tom) counted the
money every evening. Tom ran the station very well. He was very strict about the rules. He knew what a passenger was allowed
to do and what wasn“t; where a passenger was permitted to smoke and where smoking was forbidden. He was there for fifty years
and then he had to retire. The representative of the Railway Company thanked Tom and gave him a small check as a present. Tom
was very pleased but he said: “I don*t need money, but can I have, instead, something that will remind me of the happy days I
have spent here? Could the company let me have a part of an old railway carriage, just one compartment? It doesn*t matter how
old and broken it is. I want to put it into my back garden and every day I could go and sit in it.” About a week later, a
compartment was sent to him. Tom put it into his back garden, cleaned it, painted it and polished it. One day, about a year after
Tom retired we decided to visit him. It was a bad day for a visit, it was raining hard. We knocked but there was no answer. We
went into the garden, sure enough, he was there, but he wasn“t sitting in the carriage, he was outside, on the step of the carriage,
smoking a pipe. “Hello, Tom,” I said, “why are you sitting there, why don*t you go inside the carriage out of the rain?” “Can*t
you see?” — said Tom, “the carriage is a nonsmoker!”

3apanue Ne 1.3. BpinosiHuTe 321aHNSI HA TIOHUMAHHE COAEPKAHMUS MPOYUTAHHOIO TEKCTA.

1. Choose the best alternative to complete the sentences.

1. Uncle Tom worked at a small station. It means that ... .

a) a few trains left this station b) a few trains made a stop on this station c) no trains stopped on this station

2. Uncle Tom was the station master. It means that ... .

a) he was in charge of the station operation b) he was the owner of the station c) he was allowed to sell tickets
3. Uncle Tom was a ticket collector. It means that ... .

a) he had a great collection of train tickets b) he printed tickets c) he sold tickets to passengers

5. Uncle Tom was very strict about the rules. It means that ... .




a) he knew what the train fare was b) he knew what a passenger was allowed to do and what wasn’t ¢) he knew that smoking
was forbidden on board the train

2. Decide are the statements true or false

1. One day, about a year after Tom retired we decided to call him.

2. We went into the garden, sure enough, he was there, he was sitting in the carriage.

3. the chief ticket collector sold and collected the tickets — sometimes there were as many as four tickets a day — and the
chief clerk counted the money every evening.

4. My Uncle Tom worked at school.

Hemenxmii 1361k

3ananne Ne 1.2. IlepeBenute cieayroommii TekeT 6e3 OMOPHI HA CJIOBAPb.

EINE FAHRT NACH HAMBURG

Es ist Sonnabend friih. Ich (Klaus) will am Wochenende mit meinem Freund eine Fahrt nach Hamburg machen. Pl6tzlich
klingelt das Telefon; mein Freund ruft mich an: «Bist du fertig zur Reise? Unser Zug féhrt um 8 Uhr; beeile dich, es ist
hochste Zeit!» Ich antworte ihm: «Ich komme so schnell wie moglich.» Ich habe noch nicht gefriihstiickt, denn ich habe zu
lange geschlaffen. Meine Wirtin hat mich zu spat geweckt. Ich habe mich nur schnell gewaschen, rasiert, gekdmmt und
angezogen. Jetzt ist es 20 Minuten vor 8 Uhr. Ich habe keine Zeit zu verlieren. Ich ergreife den Koffer, laufe auf die Strape
und nehme ein Taxi. 5 Minuten vor 8 bin ich auf dem Bahnhof. Mein Freund wartet schon in der Vorhalle auf mich, er hat
die Fahrkarten geldst und die neuesten Zeitungen gekauft. Wir eilen auf den Bahnsteig, und dann stehen wir vor dem D-
Zug. Wir suchen ein leeres Abteil erster Klasse. Wir sind gerade im Wagen, da gibt der Beamte das Abfahrtszeichen; der
Zug setzt sich in Bewegung. Wir haben zwei Eckplitzte am Fenster belegt. Mein Freund setzt sich auf seinen Platz und
macht sich bequem. Ich habe aber noch nichts gegessen und getrunken. So gehe ich in den Speisewagen und frithstiicke.
Dann kehre ich in mein Abteil zuriick, setze mich und schliefe meine Augen. Plétlich erwache ich erstaunt. Mein Freund
lacht und sagt: «Du hast wirklich gut geschlafen. Wir sind drei Stunden gefahren, und du hast nichts gesehen. Ich habe
unterdessen die Zeitung gelesen und den Stadtplan von Hamburg studiert. Nimm deinen Koffer, gleich miissen wir
aussteigen!»

3aganue Ne 1.3. BoinosiHuTe 3a1aHMsl HA IOHUMAHKE COAEPKAHUS NPOYMTAHHOIO TEKCTA.
Bbi0epuTe BepHblil BApMAHT:
1. Wann will Klaus eine Fahrt nach Hamburg machen?
A. Am Ruhetag B. Am Reisetag C. Am Sonnabend D. Am Freitag

2. Mit wem will er reisen?

A. mit einer Freundin ~ B. mit seiner Mutter  C. ganz allein D. mit seinem Freund
3. Wer hat Klaus zu spit geweckt?

A. seine Wirtin  B. seine Freundin  C.sein Freund  D. seine Mutter
4. Wohin muss sich Klaus beeilen?
A. nach Hamburg B. nach Hause C. zu dem Bahnhof D. nach Berlin
5. Klaus nimmt ... und lduft auf die Straf3e.
A. eine Freundin B.die neusten Zeitungen C. seine Wirtin D. seinen Koffer
6. Wo wartet der Freund auf Klaus?

A. auf seinem Platz B. inder Vorhalle C. in seinem Abteil D. vor dem D-Zug
7. Klaus und sein Freund eilen sich ... , und dann stehen sie vor dem Zug.

A. indie Vorhalle B. nach Hause  C. auf den Bahnsteig D. zu den Wagen

8. Klaus hat Hunger, weil er ... .

A. nichts gegessen hat B. sehr miide ist C. gefriihstiickt hat D. aussteigen muss
9. Klaus geht zunéchst ... und friihstiickt.

A. in die Kiiche B. in die Vorhalle = C. zu seiner Wirtin D. in den Speisewagen
10. Sie sind ... gefahren.

A. drei Tage B. nichtso lange  C. drei Stunden D. sehr lange

[TpoBepsieMbIii 0Opa3oBaTeNbHBII pe3ynbTar (2 cemectp):

Kon n HanmMeHoBaHue O0pa3oBaTeNbHBIN PE3yNbTaT
WHINKATOPa JOCTIKEHHS
KOMIETEHINH
YK-4.3 IIpumensier OOyuaronuiicst yMeeT: CTPOUTH JUAIIOTHYECKHE BHICKAa3bIBaHUS Ha aKaJeMHUEeCKHe U
COBpPEMEHHBIE npodeccroHabHBIE TEMBI (II0 COOTBETCTBYIOLIMM pa3zieiaM JTUCHUILIHHBI).

KOMMYHHUKaTHUBHbIE TEXHOJIOTHH
JUISL aKaJIEMHUYECKOTO
B3aUMO/ICHCTBUSI Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

3ananue Ne 2.1. CobecenoBaHue IPOBOUTCS 1O CJIEAYIOUIUM TEMaM:
— JKenesnonoposxusie muann B Poccun, CIIA u BennkoOpurtannu.
—  CoBpeMeHHBIE JKeJIE3HbIE JOPOTH.
— Tounnens nox nponusoM Jla-Manm.




VK-4.3 HpI/IMeHﬂCT O6yqafom1/n710$1 BJIaICCT: HAaBbIKaMU YTCHUS, IOHUMAHUA U MIEPEBOAA aYyTCHTUYHBIX TCKCTOB

COBPCMCHHBIC Ha MHOCTPAHHOM SA3bIKEC; CITOCOOHOCTELIO U3BIIEKATh H€06XOL[I/IMyIO TCKCTOBYIO I/IH(I)OpMaHI/I}O,
KOMMYHUKATUBHBIC TCXHOJIOT'UU AHAJIU3UPOBATH U 0606HIaTI) €€ B LICJIIX aKaACMHUYCCKOT'O B3aI/IMO,H€I7[CTBI/I$I B yCTHOﬁ u
JJIA aKaICMHUYCCKOI'o MMHUCbMEHHOM (bopMax.

B3aUMOJICHCTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sSI3bIKE(aX).

Ipumepuol 3a0anuti
AHIMACKUN S3BIK:
3aganne Ne 2.2. [lepeBeauTe ciieayromuii TeKcT 6e3 0MOPHI HA CJIOBAPb.
Three Tunnels

The Channel Tunnel actually consists of three separate tunnels. The two main railway tunnels, about 30 m apart, are
separated by a smaller service tunnel. Single-track railway lines are laid down in each of the main tunnels. Normally, one
of them carries passenger and freight trains from Britain to France and the other carries trains in the opposite direction. If
one of the tunnels is closed for maintenance, the other is used for train movement in both directions. The service tunnel
lies between the two train tunnels. There is a roadway inside it, so maintenance workers and emergency teams can reach
any point of the Tunnel system in their road vehicles. The service tunnel is linked to the railway tunnels at regular intervals
by cross-passages. In case of emergency or a train breakdown, the passengers can leave the train through one of the cross-
passages into the service tunnel where road vehicles will evacuate them to a safer place. The total length of the Tunnel is
about 51 km (3.7 km is laid under the French territory; 9 km is laid under the British territory and 37 km of the line is
constructed under the waters of the English Channel). This makes it the second-longest railway tunnel in the world. The
only one longer is the 53 km Seikan Tunnel in Japan. Two types of electric trains operate in the tunnel. One type transports
passengers and freight. It can travel at nearly 160 km per hour while hauling 2,100 tons of cargo. The other carries
passengers and vehicles, including buses and trucks. It can reach speeds of 298 km per hour. Since the tunnel opened,
trains have carried 3.5 million cars and buses, 1 million trucks, 8 million passengers, and 4 million tons of freight. The
trains run every 3 minutes during peak hours. A passenger shuttle consists of 26 coaches: 13 double-deck cars are used for
carrying automobiles of average size; another 13 single-deck cars are used for transporting buses and vans. Freight shuttles
consist of 25 single-deck wagons. Each of them can carry a vehicle weighing up to 44 tons. Two electric locomotives are
coupled in front and at the rear of each shuttle. The time of crossing the Tunnel is 35 minutes, about an hour less than by
ferry. The gauge of the tunnel railway is standard that’s why the tunnel can be used for international passenger and freight
trains.

3aganne Ne 2.3. BoinmoiHUTe 32 1aHUS HA IOHUMAHHE COAEPKAHMS MPOYUTAHHOTO TEKCTA.

1. True/ False
. Great Britain is separated from continental Europe by the Suez Channel.
. The English Channel it is 34 km wide.
. For a long time people have crossed the channel by boats and by swimming.
. The idea of digging a tunnel to connect France and England was suggested by Napoleon at the beginning of the 19th century.
. By the end of the 19th century, engineers had achieved great results in the development of transport and communications
. Tunneling was not new to 19th century engineers.
. A great canal through Suez in Egypt is older than the Channel Tunnel
. World War 11 showed that the channel no longer a barrier to enemies.
. The project suggested in 1974 was canceled in 1975 because of political opposition and lack of funds.

10. In 1994, the tunnel connecting France and England opened to the public.

11. Workers used special machines similar to those used when tunneling through the Ands.

12. For the first time a powerful explosive for breaking rock was used in digging the tunnel.

13. Seikan Tunnel in Japan is 2 km longer than the Channel Tunnel.

14. The service tunnel is connected to the railway tunnels at different intervals by cross-passages.

15. There is a single-track railway inside the service tunnel, so maintenance workers and emergency teams can reach any point of
the Tunnel system by work train.
2. Some odd words in the sentences below make the statements nonsensical. Correct the mistakes and translate the sentences
into Russian.

1. May 6, 1994 was a historical evening for the British and French peoples.

2. The Tunnel was officially opened for traffic by British Queen Elizabeth II and Frangois Mitterrand, King of France in a ceremony
held in Calais.

3. 37 km of the tunnel is constructed over the waters of the English Channel.
4. Two tapes of electric trains operate in the tunnel.
5. One tunnel is used to transport passengers and freight, while the other carries passengers and wheels, including buses and tracks.
6. Science the tunnel opened, trains have carried 3.5 miles cars and buses, one million trains, 12 million tons of passengers and
freight.
7. Thirteen single-track cars are used for transporting buses and vans.

8. Two electricity locomotives are coupled in front and at the rear of each shuttle.

9. It takes less time to swim the English Channel by ferry than by shuttle train.
10. In case of a train brakedown, the passengers can leave the train through one of the cross-passages into the service tunnel where
road vehicles will evacuate them to a more dangerous place.
Discussion

1. What did you think when you read the headline?

OO ~NO UL~ WN P




What images are in your mind when you hear the word ‘channel tunnel'?
What do you think of the construction of tunnels?

Would you prefer to use a tunnel or to go by a boat?

What are the advantages of the tunnel?

What do you know about the construction and design of the tunnel?

SRS

HeMenknii a3bIK:
3amanue Ne 2.2. [lepeBeanTe cremyromuii TEKCT O0€3 OTIOPHI Ha CIIOBAPb.
EINE FAHRT NACH HAMBURG

Es ist Sonnabend friith. Ich (Klaus) will am Wochenende mit meinem Freund eine Fahrt nach Hamburg machen. Pl6tzlich
klingelt das Telefon; mein Freund ruft mich an: «Bist du fertig zur Reise? Unser Zug féahrt um 8 Uhr; beeile dich, es ist hochste
Zeit!» Ich antworte ihm: «Ich komme so schnell wie moglich.» Ich habe noch nicht gefriihstiickt, denn ich habe zu lange
geschlaffen. Meine Wirtin hat mich zu spét geweckt. Ich habe mich nur schnell gewaschen, rasiert, gekdmmt und angezogen.
Jetzt ist es 20 Minuten vor 8 Uhr. Ich habe keine Zeit zu verlieren. Ich ergreife den Koffer, laufe auf die Strafe und nehme ein
Taxi. 5 Minuten vor 8 bin ich auf dem Bahnhof. Mein Freund wartet schon in der Vorhalle auf mich, er hat die Fahrkarten
geldst und die neuesten Zeitungen gekauft. Wir eilen auf den Bahnsteig, und dann stehen wir vor dem D-Zug. Wir suchen ein
leeres Abteil erster Klasse. Wir sind gerade im Wagen, da gibt der Beamte das Abfahrtszeichen; der Zug setzt sich in
Bewegung. Wir haben zwei Eckpldtzte am Fenster belegt. Mein Freund setzt sich auf seinen Platz und macht sich bequem. Ich
habe aber noch nichts gegessen und getrunken. So gehe ich in den Speisewagen und friihstiicke. Dann kehre ich in mein Abteil
zuriick, setze mich und schliefe meine Augen. Plotlich erwache ich erstaunt. Mein Freund lacht und sagt: «Du hast wirklich
gut geschlafen. Wir sind drei Stunden gefahren, und du hast nichts gesehen. Ich habe unterdessen die Zeitung gelesen und den
Stadtplan von Hamburg studiert. Nimm deinen Koffer, gleich miissen wir aussteigen!»

3ananue Ne 2.3. BoinoJsiHMTe 32JaHUsI HA TOHNMAHHE CO/IEPKAHUSI MPOYUTAHHOTO TEKCTA.
BoiGepuTe BepHbIii BADHAHT:
1. Wann will Klaus eine Fahrt nach Hamburg machen?
A. Am Ruhetag  B. Am Reisetag C. Am Sonnabend D. Am Freitag

2. Mit wem will er reisen?

A. mit einer Freundin ~ B. mit seiner Mutter  C. ganz allein D. mit seinem Freund
3. Wer hat Klaus zu spit geweckt?

A. seine Wirtin  B. seine Freundin  C. sein Freund  D. seine Mutter
4. Wohin muss sich Klaus beeilen?
A. nach Hamburg B.nach Hause C. zu dem Bahnhof D. nach Berlin
5. Klaus nimmt ... und 14uft auf die Straf3e.
A. eine Freundin B.die neusten Zeitungen C. seine Wirtin D. seinen Koffer
6. Wo wartet der Freund auf Klaus?

A. auf seinem Platz B. inder Vorhalle C. inseinem Abteil D. vor dem D-Zug
7. Klaus und sein Freund eilen sich ... , und dann stehen sie vor dem Zug.

A. indie Vorhalle  B.nach Hause  C. auf den Bahnsteig D. zu den Wagen

8. Klaus hat Hunger, weil er ... .

A. nichts gegessen hat B. sehr miide ist C. gefriihstiickt hat D. aussteigen muss
9. Klaus geht zunéchst ... und friihstiickt.

A. in die Kiiche B.in die Vorhalle  C. zu seiner Wirtin D. in den Speisewagen
10. Sie sind ... gefahren.

A. drei Tage B. nichtso lange  C. drei Stunden D. sehr lange

[TpoBepsieMsblii 00pa3oBaTeNbHBIH pe3ynbTar (3 cemectp):

Kon n HanmenoBanue O0pa3oBaTeNbHBINA pE3yNbTaT
WHANKATOPa JOCTIKEHHS
KOMIETEHITNH
YK-4.3 Tlpumensier OOy4aronuiicss yMeeT: CTPOUTh JHaJOrMUeCKHe BEICKa3hIBAaHMUS HA aKaIlEMHUUECKUE U
COBPEMEHHBIE npodeccroHaNbHBIE TEMBI (IT0 COOTBETCTBYIONIUM pa3AeiaM JTUCIHUILUIHHEI).

KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHU
JUISL aKaJIeMHUYECKOTO
B3aMMOJICHCTBHS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

3ananue Ne 3.1. CobeceroBanme MPOBOIUTCS MO CJIEAYIOLINM TeMaM:
— Opranusanys 4 OCyILIeCTBIEHUE KEIE3HOJOPOKHBIX Ipy3onepeBo3ok B CIITA
— CwmemniaHHbIE IEPEBO3KH.
— Konreiinepuzanus. Pa3HOBUIHOCTH KOHTEHHEPOB.

VYK-4.3 IIpumensier OO6yuaromuiicst Bnageet: OOydaronuiics BiaaeeT: HaBbIKaMH YTSHHSI, TOHUMAHUSI 1
COBPEMEHHBIE MepeBo/Ia AyTEHTUYHBIX TEKCTOB HA MHOCTPAHHOM SI3BIKE; CITOCOOHOCTHIO U3BJICKATH
KOMMYHHUKATHBHBIC TEXHOJIOTHHA | HEOOXOIUMYIO TEKCTOBYIO MH(OPMAIIHIO, AHATH3HPOBATH M 0000IIATh €€ B IEIAX
JUTSI aKaJIEeMUYECKOTO aKaJeMUYECKOT0 B3aNMO/ICHCTBHSI B YCTHOW M MUCHbMEHHOU (hopMax.




B3aUMOJICHCTBUS Ha
MHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Ipumepwl 3a0anuii

AHTTIHICKUH SI3BIK:

3aganne Ne 3.2. [lepeBeauTe cieayromuii TekcT 6e3 OMOPHI HA CJIOBAPb.
Special-Purpose Freight Cars

Special-purpose freight vehicles are divided into several types, refrigerator cars, rack cars, cattle cars, hopper cars are
among them. The hopper car is a car used for carrying bulk commodities such as cement, grain, mineral fertilizers, etc.
Hopper cars discharge their freight by gravity through the hopper doors. Cattle wagons are equipped with water supply
system, ventilation and other mechanisms necessary for live stock transportation. Rack cars are used to carry automobiles.
Automobile manufacturers call for reliable means for transporting their products, and rack cars are considered to be the
most suitable freight vehicle for this purpose. In the rack car automobiles are put on top of each other in tow slacks.
Powerful cranes load automobiles onto rack cars and special mechanisms fasten them to prevent load shift. The refrigerator
car is a special kind of boxcar used for hauling perishable goods. To maintain required temperatures when transporting
goods the refrigerator car is equipped with refrigerating-heating system which can be operated automatically or manually.
Tank cars usually carry some type of chemical commodity. This type of railroad car has become more capacious and
diversified in recent years hauling increasing types of materials such as food products, petrochemicals, and ethanol.
Railway practice shows that specialized freight cars have both advantages and disadvantages. On the one hand, they
provide safety of the goods transported, reduction of transport costs. It takes less time to carry out loading and unloading
of freight when suing these cars. On the other hand, special-purpose freight wagons are not interchangeable, which means
that you cannot, for example, carry bulk materials in tank cars or vica versa*. Larger wagon fleet is usually required to
transport specialized freight, which result in capital investment increase.

33)13HH€ Ne 3.3. BoInosiHuTe 3alaHvsl HA MOHUMAaHHUE COACPKaHUSA NTPOYUTAHHOIO TEKCTA.

(&) True/ False
1.

2
3.
4,
5

6

Cattle wagons are equipped with mechanisms necessary for bulk cargo transportation. T/F

The refrigerator car is equipped with refrigerating-heating system which can be operated automatically only. T/ F
Hopper cars discharge their freight by gravity through the hopper windows. T / F

Specialized freight cars have both advantages and disadvantages.T / F

Powerful engineers load automobiles onto rack cars T/ F

Automobile manufacturers call for reliable means for transporting their products. T/ F

(b) Multiple choice quiz

.... cars are the most suitable means for carrying cement, grain, mineral fertilizers, etc.

a) hopper b) refrigerator c) rack d) tank

Both fruits and frozen meat can be transported in refrigerator cars.

a) hopper b) refrigerator c) rack d) tank

A tank car is a type of railroad rolling stock designed to transport liquid and gaseous commodities.
a) hopper b) refrigerator c) rack d) tank

Live stock can be transported only in cattle wagons.

a) hopper b) refrigerator c) rack d) cattle

(c) Discuss the following

Specialized freight cars have many advantages.

Specialized freight cars cannot be considered the most economical means of cargo transportation.

Freight cars exist in a wide variety of types.

Instead of putting three motor cars onto one flat car you can double the number of the automobiles transported using rack cars.

Hemenkuii s3bIK:
3ananue Ne 3.2. [lepeBenuTe ciieayommii TeKcT 6e3 ONOPsI HA CJI0BapPh.

UNSERE GRUPPENFAHRT
Unsere Gruppenfahrt war am 29. Oktober. Die Zugfahrt dauerte eine Stunde. Wahrend der Zugfahrt machten wir Fotos
voneinander und apen Siiigkeiten. Am Regensburger Bahnhof angekommen, nahmen wir unser Gepack und gingen
zum Busbahnhof. Von dort aus brauchten wir, mit dem Bus, noch ungeféhr 10 Minuten bis zum Studentenwohnheim,
wir alle freuten uns riesig! Der Nachmittag begann mit einem Rundgang durch Regensburg. Dort suchten wir die Spuren
der Romer. Am néichsten Tag sind wir zu einer coolen Schifffahrt auf der Donau gegangen. Wahrend der Fahrt malten
die meisten in ihren Skizzenbiichern. Anschliefend gingen wir ins Museum. Dort lagen Skelette und es stand auch ein
Modell des Regensburger Domes aus Holz da. Am néchsten Montag trafen wir uns frith morgens am Mannheimer
Hauptbahnhof, um von dort mit dem ICE nach Hamburg zu fahren. Als wir in Hamburg ankamen, machten wir uns auf
den Weg zu unserer Jugendherberge, und wir fuhren schon gleich mit der Hamburger U-Bahn. Kaum hatten wir unsere
Zimmer belegt und unsere Koffer ausgepackt, da riefen uns schon unsere Lektoren zum ersten Ausflug in die Innenstadt.
Wir bummelten durch die Fupgéngerzone und konnten gleich das Rathaus bestaunen.
3aganue Ne 3.3. BoinoHuTe 3aJaHUS HA MOHUMAaHHE COAePKAHMS MPOYUTAHHOIO TEKCTA.
1. Wie lange dauerte die Fahrt zum Regensburger Bahnhof?
A. mehr als eine Stunde B. eine Stunde C. etwa 30 Minuten D. 10 Minuten
2. Am Regensburger Bahnhof angekommen, gingen die Studenten zum ... .
A. Busbahnhof  B. Hauptbahnhof C. Rangierbahnhof D.Studentenwohnheim




3. Die Studenten fuhren zum Studentenwohnheim mit ... .

A. der U-Bahn B. dem O-Bus C. dem Schiff D.dem Bus

4. Was machten die Studenten am Nachmittag?

A. eine Schifffahrt B. einen Busfahrt C. einen Rundgang D. eine Exursion

5. Wo sahen die Studenten ein Modell des Regensburger Domes aus Holz?

A.im Museum  B.inder Stafe C.im Bahnhof D. in ihren Skizzenbiichern
6. Wohin fuhren die Studenten mit ICE?

A. nach Regensburg B. nach Hamburg C. nach Mannhheim D. nach Berlin

1

2.3. IlepeueHp BOIPOCOB ISl HOATOTOBKU O0YYArOMIKXCS K MPOMEKYTOYHOM aTTeCTaIlH
1 cemecmp
Jlekcuka:
— 06a3oBas ekcuka (120 JeKCHYeCKHMX ¢IMHMII)
— TEpMHHOJIOTHUYECKas JICKCUKA 10 TPODIITIO MOATOTOBKH (97 JIEKCHUYESCKUX €IIMHHUII)
I'pammartuka:
— ITlopsok clOB B yTBEpAUTEIHHOM, BOIPOCUTEIIEHOM U OTPUIIATEIILHOM MPEATIOKCHHUSAX.
— I'marossl 6bITh U UMETH. IX 0cOO€HHOCTH ¥ MHOTO(YHKIIMOHAJIBHOCTb.
— Mopdonorus uMeHH CyIIeCTBUTEIBHOTO

— BwugoBpemenHbie GOpPMBI TIaroja B JEHCTBUTEILHOM 3aJI0Te.

2 cemecmp
Jlekcuka:
— ©0azoBas nekcuka (180 nexcuueckux eIuHuIL)
—  TEPMHUHOJIOTHYECKast JEKCHKa 10 mpoduiaro moarotoBku (100 JeKCHUECKUX €IUHUIT)
I'pammaTuka:
— BunoBpemennsie popMbI Tl1aroja B CTpajaTeIbHOM 3aJiore.
— Oco0OeHHOCTH TIepeBO/Ia MPEJIOKEHUN B CTPAAATEILHOM 3aJI0TE.
- IlpaBuna npeoOpa3oBaHus MPEIIOKEHUS U3 JCHCTBUTEIHLHOTO 3aJI0Ta B CTPaIaTeIIbHBIN U HA000POT.
— Tunsl BompocuTeNbHbIX IpenioxeHuii. [lopsaok ciioB B 00IIMX, allbTEPHATUBHBIX, CHICI[HAIBHBIX,
pa3eNUTEIbHBIX BOIPOCAX.

3 cemecmp

Jlekcuka:

— 0a3oBas sekcuka (205 rekcu4ecKux eTMHHUIIL)

— TEepPMHHOJOTHYECKasl IEKCHKa M0 MPOoGUITIO MOArOTOBKH (123 IeKCHUeCKUX eTMHUIY)
I'pammartuka:

— CrTeneHu CpaBHEHHMSI MPUWIATATeIILHBIX U HAPEUHA.

- Mogansnasie raaroast should, must, can, may.

— CrnoBoobOpa3oBaHue



3. MeToauyeckne MaTepHaJibl, ONpeAesIoNe NPouelypPy U KPUTEPHUH OLleHUBAHUS
c¢(hopMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHIMI NIPH NIPOBEACHUU NIPOMEKYTOYHOM aTTECTALUH

Kpurtepun (popMupoBaHusi OLIEHOK 110 0TBETaM HA BONPOCHI, BHINIOJIHEHHIO TECTOBbIX 3aaHUH

- OIICHKA «OTJIMYHO» BBICTABIIACTCA OOYyYaIOMIEMYCs, €CIIM KOJHMYECTBO MPABWIBHBIX OTBETOB Ha
Bonpocsl coctapisieT 100 — 90% ot obuiero o6bEMa 3aJaHHBIX BOIIPOCOB;

- OLICHKA «XOPOIII0» BBICTABIISICTCS 00YUYAIONIEMYCsl, €CITH KOJTHMYECTBO MPABHIIBHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI
— 89 — 76% ot o6miero o0bEMa 3a1aHHBIX BOIIPOCOB,

- OLICHKAa «Y/IOBJIETBOPHUTEJIBHO» BBICTABIACTCS OOYYAIOMIEMYCs, €CIH KOJIMYECTBO IPABUIBHBIX
OTBETOB Ha TECTOBBIE BOMPOCH —/5—60 % oT 0011ero oobEMa 3alaHHBIX BOIIPOCOB,

- OIICHKA «HEY/OBJIETBOPHUTEIBHO» BBICTABISACTCS OOYJArOMIEMYCs, €CIM KOJUYECTBO IMPABUIHHBIX
oTBeTOB — MeHee 60% oT 001Iero 00bEMa 3aJaHHBIX BOIIPOCOB.

Kpurepun ¢popmMupoBanusi OneHOK M0 pe3yJbTaTaM BbINOJHEHUS 3aIaHU

«OTAHYHO/32YTEHO0» — CTABUTCS 32 pabOTY, BHIIIOIHEHHYIO MMOJTHOCTHIO 0€3 OIMOO0K U HEJ0YETOB.

«Xopouo/3a4TeH0» — CTaBUTCS 32 padOTY, BHINOJIHEHHYIO ITOJIHOCTBIO, HO IIPU HAJIMYUM B HEll He Ooiiee
OJTHOM HerpyOo# OIMOKY U OAHOTO Helo4eTa, He 0oliee TpeX HEJJ0UETOB.

«Y10BJIETBOPHUTEJbHO/3a4TEHO» — CTaBUTCA 32 PadOTy, €ciau 00y4yaroUIUiics MPaBUIbHO BBIMOJIHWI HE
MeHee 2/3 Bceil paboThl WK AOMYCTUI He Ooliee oaHON Tpy0oil ommOKu U ABYX HEJ04YEeTOB, HE Ooyiee OJTHOM
rpy0oii u omgHON HerpyOoii ommOku, He Oojee Tpex HerpyObIX OIMOOK, OJHON HErpyOoil OMMOKH W JABYX
HE0YETOB.

«HeynoBjieTBOpHUTEJIbLHO/HE 3a4YTE€HO» — CTAaBUTCA 3a PAOOTY, €CIM YHUCIO OMMOOK W HEIO0YETOB
MIPEBBICUIIO HOPMY ISl OLIEHKU «YIOBJIETBOPUTEIHHOY» WU MPABUIBLHO BHIIOJHEHO MeHee 2/3 Bcei paboThl.

Buowvl owuboxk:

- 2pybvie OWUOKU. He3HaAHUe OCHOBHLIX NOHAMUU, NPAGUN, HOPM, He3HAHUe NPUEeMO8 peuleHus 3a0ady,
OWUOKU, NOKA3bI8AIOWUE HENPABUILHOE NOHUMAHUE YCII08USL NPEONOHCEHHO20 3A0AHUS.

- HezpyOble OWUOKU: HeMOYHOCTU YOPMYTUPOBOK, OnpedeleHuUll;, HepayUOHAIbHbIL 8b100p X00a peuleHs..

- He0ouembvl.: HepAYUOHATbHbIE NPUEMbl 8bINOJIHEHUS 3A0AHUsL, OMOEbHbIE NOZPEUHOCMU 8 (POPMYTUPOBKe
86160008, HEOPEIHCHOE BbINONHEHUE 3A0AHUS.

Kpurtepun ¢popMupoBaHusi OLIEHOK 110 324eTy

«OTIMYHO/3249TEHO» — CTYJEHT NpuoOpesl HEeoOXOAMMbIE YMEHHS W HaBBIKH, MPOJIEMOHCTPUPOBAI
HaBBIK MPAKTHUYECKOTO MPUMEHEHHUS OTYUYEHHBIX 3HAaHUH, HE JOMYCTHII JOTMYECKHX M (PAKTUYECKHX OIIMOOK

«Xopo1o/3a4TeH0» — CTyACHT IpUoOpes He0OXOMMbIE YMEHUS U HaBBIKH, TPOJEMOHCTPUPOBAI HaBbIK
MPAKTUYECKOTO IPUMEHEHUS MOIy4YEeHHBIX 3HAHUH; TOMyCTUII HE3HAYUTEIbHbBIE OINOKH U HETOYHOCTH.

«Y10BJIETBOPHUTEIbHO/32a4TEHO» — CTYACHT JIOMYCTHJI CYILIECTBEHHBIE OLINOKHU.

«HeynoBJieTBOPUTEILHO/HE 324TEHO» — CTYJICHT JIEMOHCTPUPYET (pparMeHTapHbIe 3HAHUS U3y4aeMOoro
Kypca; OTCYTCTBYIOT HEOOXOAMMbIE YMEHUS U HaBBIKH, JOMYIIEHBI TPYOble OIINOKH.

Kpurtepun popmupoBaHus OLIEHOK 110 IK3aMEHY

«OTIMYHO» — CTYJIEHT Npuodpen HEoOXOAWMble YMEHHUSI U HaBBIKH, MPOJEMOHCTPUPOBAI HAaBBIK
MPAKTUYECKOr0 MPUMEHEHHUS MTOTyYEeHHBIX 3HaHUH, HE JOMYCTHII JIOTHYECKUX U (PAKTHUECKUX OLINOOK

«Xopomo» — CTYAGHT MNpHoOpen HeoOXOIUMbIE YMEHHS M HaBBIKH, IMPOJEMOHCTPHUPOBAN HAaBBIK
MPAKTUYECKOTO IPUMEHEHUS MOIYYEeHHBIX 3HAHUH; TOMYCTUI HE3HAYUTEIIbHBIE OINOKU U HETOYHOCTH.

«Y10BJIETBOPUTEIBbHO» — CTY/ICHT JIOIYCTHUJI CYILIECTBEHHbIE OIIUOKH.

«HeynoBJ1IeTBOPUTEJILHO» — CTYJCHT JEMOHCTpPUPYET (pparMeHTapHble 3HAHUS HM3Yy4aeMoro Kypca;
OTCYTCTBYIOT HEOOXOIUMbIE YMEHHS U HaBBIKU, JOMYIIEHBI IPyOble OLTNOKH.



